

05.07.2016

MONITORUL OFICIAL NR. 169-183 DIN 24 Iunie 2016

Legea Republicii Moldova Nr.101 din 26 mai 2016 cu privire la modificarea unor acte legislative

Legea modifică Legea nr.845 din 3 ianuarie 1992 cu privire la antreprenoriat și întreprinderi. Astfel, potrivit modificărilor operate, firma va putea fi utilizată și în calitate de marcă, cu condiția înregistrării acesteia conform Legii nr.38 din 29 februarie 2008 privind protecția mărcilor.

Legea Republicii Moldova Nr.106 din 26 mai 2016 pentru modificarea și completarea unor acte legislative

Este introdusă răspunderea penală pentru depunerea unei plângeri false în scopul de a-l învinui pe cineva de săvârșirea unei infracțiuni, făcută unui organ sau unei persoane cu funcție de răspundere, care sunt în drept de a porni urmărirea penală. Anterior, legea penală sancționa doar depunerea unui denunț cu bună-știință fals.



Legea Republicii Moldova Nr. 125 din 2 iunie 2016 cu privire la aderarea Republicii Moldova la Acordul privind achizițiile publice și la Acordul privind achizițiile publice modificat prin Protocolul de modificare a acestuia

Republica Moldova a aderat la Acordul privind achizițiile publice, întocmit la Marrakech la 15 aprilie 1994, precum și la Acordul privind achizițiile publice modificat prin Protocolul de modificare a acestuia, întocmit la Geneva la 30 martie 2012.

Acordul de la Marrakech se aplică oricărei legi, regulament, proceduri sau practici legate de orice achiziție efectuată de către entități. Acordul se aplică achiziției prin orice mijloace contractuale, inclusiv prin astfel de metode cum ar fi: procurarea sau chiria, arenda sau vânzarea în rate, cu sau fără opțiune de procurare, inclusiv orice combinație de produse și servicii.

Acordul de la Geneva se aplică oricărei măsuri privind achizițiile acoperite, indiferent dacă se desfășoară sau nu în mod exclusiv sau parțial prin mijloace electronice.

Contacte:

 Bd. Ștefan cel Mare 65
Chișinău, Moldova
 Tel: +373 22 27 93 23
Fax: +373 22 27 93 37

Website:
www.aci.md

Urmărește-ne pe:

**Declinarea responsabilității:**

Datele și informațiile conținute în acest material sunt furnizate exclusiv ca îndrumar și nu constituie în nici un caz consiliere juridică sau profesională de nici un fel. ACI Partners nu accepta nici o responsabilitate pentru orice daune care ar putea apărea ca și rezultat al deciziilor întemeiate pe datele și/sau informațiile conținute în acest material care a fost oferit exclusiv în scopuri de informare generală.

05.07.2016

MONITORUL OFICIAL NR. 169-183 DIN 24 IUNIE 2016

Hotărârea Guvernului Republicii Moldova Nr. 774 din 20 iunie 2016 cu privire la prețurile de comercializare a produselor social importante



Potrivit Hotărârii Guvernului a fost aprobat Regulamentul de formare a prețurilor de comercializare a produselor social importante („Regulamentul”). Potrivit Regulamentului produsele se comercializează pe teritoriul Republicii Moldova la prețuri libere de vânzare, cu excepția produselor social importante, față de care se aplică măsurile reglementării de stat a prețurilor. Regulamentul se răsfrânge asupra tuturor subiecților lanțului de distribuție a produselor social importante, în cazul în care nu sunt prevăzute reglementări speciale.

La categoria produselor social importante se atribuie: pâinea de pâănă la 600 grame, colacii de pâănă la 300 grame, brânza de vaci proaspătă cu un conținut de grăsimi de pâănă la 5% inclusiv, fără adaosuri, hrișca, orezul etc.

Pentru produsele social importante se stabilește următorul mod de formare a prețurilor de comercializare pe piața internă:

- produsele social importante se comercializează la prețuri de achiziție /prețuri de livrare cu aplicarea adaosului comercial ce nu depășește 20%, cu excepția pâinii și a colacilor, pentru care adaosul comercial aplicat nu va depăși 10%;
- produsele social importante, atât din import, cât și autohtone, care au fost supuse procesării în unitățile comerciale, se comercializează cu aplicarea adaosului comercial ce nu depășește 40% cumulativ de la prețul de achiziție/prețul de livrare.

Contacte:

 Bd. Ștefan cel Mare 65
Chișinău, Moldova
 Tel: +373 22 27 93 23
Fax: +373 22 27 93 37

Website:
www.aci.md

Urmărește-ne pe:

**Declinarea responsabilității:**

Datele și informațiile conținute în acest material sunt furnizate exclusiv ca îndrumar și nu constituie în nici un caz consiliere juridică sau profesională de nici un fel. ACI Partners nu acceptă nici o responsabilitate pentru orice daune care ar putea apărea ca și rezultat al deciziilor întemeiate pe datele și/sau informațiile conținute în acest material care a fost oferit exclusiv în scopuri de informare generală.